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14.02.2025. (1. dan)- Polazak iz Subotice sa glavne autobuske stanice u 22,00h. Iz Bačke Topole u 22,30h. 

Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa usputnim pauzama po potrebi grupe i obavljanja graničnih 

formalnosti. 
15.02.2025.(2. dan)- U prepodnevnim časovima dolazak u Veronu. Po dolasku u Veronu obilazak grada u 

pratnji vodiča- rimski amfiteatar „ Arena“  ( bez ulaska), Julijina kuća, trg Piazza delle Erbe, Piazza dei 

Signori, grobnica Skaliđeri... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U poslepodnevnim časovima 

odlazak do Milana. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

16.02.2024.(3.dan )-Doručak. Obilazak Milana u pratnji vodiča... Milano, drugi po veličini grad u Italiji, 

predstavlja neodoljiv spoj moderne metropole i bogate istorije. Ovaj grad je svetski poznat po svojoj modi, 

umetnosti, arhitekturi i ukusnoj hrani. Obilazak Srednjevekovnog zamaka Sforcesko, najveća gotička 

katedrala u Italiji na Trgu Duomo, galerija Vitorija Emanuela, Milanska skala. Slobodno vreme za 

individualne akivnosti. Povratak u hotel. Noćenje.  

17.02.2025.(4.dan) Doručak. Napuštanje hotela i odlazak do luke Punta Sabioni. Vožnja brodićem  do 

Venecije- grad koji se često naziva "Kraljica Jadrana", je jedno od najromantičnijih i najposećenijih mesta 

na svetu. Izgrađena na preko 100 malih ostrva, povezanih brojnim mostovima i kanalima, Venecija je 

jedinstven grad koji očarava svojom lepotom i bogatom istorijom. Obilazak Venecije u pratnji vodiča- Kanal 

Grande, Most uzdaha, trg i crkva Svetog Marka, Duždeva palata, sat kula, most Rialto. Slobodno vreme za 

individualne aktivnosti. U poslepodnevnim časovima sledi povratak za Suboticu. 

18.02.2024. ( 5.dan)- Povratak u Suboticu u ranim jutarnjim časovima. 

 

 

 

Hotel Goldenmile**** nalazi se u predgrađu Milana. Hotel poseduje recepciju, restoran, fitnes i spa centar. 

Smeštaj je u 1/1 i 1/2 sobama. Sve sobe imaju sopstveno kupatilo, klimu, TV sa satelitskim kanalima, mini 

bar, fen... 

CENA ARANŽMANA: 259 e        cena za decu do 12.  godina: 230 e 
Plativo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS.  Mogućnost plaćanja u jednakim 
mesečnim ratama zaključno sa 15.04.2025. Doplata za jednokrevetnu sobu 80 eura. 
Cena aranžmana obuhvata: 

 Prevoz autobusom turističke klase (klima, tv, audio...) 
 Smeštaj 2 noći u hotelu Goldenmile**** u Milanu 
 Smeštaj u hotelu je na bazi noćenja sa doručkom (švedski sto) u 1/1 i 1/2 sobama. 
 Razgledi u pratnji vodiča po programu. 
 Licencirani vodič/pratilac grupe 
 Troškovi organizacije 

Cena aranžmana NE obuhvata: Turističku taksu za Veneciju 5-10 E  

 

Obaveze putnika:  :  Ispravna putnička dokumentacija- pasoš, sa rokom važenja 3 meseci po 
povratku sa putovanja. Saglasnost roditelja za maloletne putnike. Putnici koji nisu državljani 
Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Obavezno 
međunarodno putničko osiguranje, može se kupiti u agenciji. 
Napomene: Cena je formirana na minimum 35 plativa putnika, u slučaju nedovoljnog broja 
prijavljenih agencija zadržava pravo na otkaz aranžmana do 7 dana pre polaska na putovanje. 
Organizator zadržava pravo promene redosleda sadržaja u programu. 

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Turističke agencije JP "SUBOTICA-TRANS" 


